Математика. Геометрична фігура: трикутник.
Розпізнавання, креслення. Периметр

[image: Трикутник Трикутник – це геометрична фігура яка складається з трьох точок і трьох відрізків які сполучають ці точки.]
[image: Види трикутників Рівнобедрений – трикутник у якого довжини двох сторін рівні. Різносторонній – трикутник, довжини сторін якого не дорівнюють одна о...]
[image: Скільки трикутників на малюку?]
Периметр – сума усіх сторін геометричної фігури.
Позначається периметр латинською буквою Р. 
Одиниці вимірювання периметру: міліметри (мм), сантиметри (см), дециметри (дм), метри (м) тощо
 
Периметр трикутника.
	Периметр трикутника зі сторонами а, b, с обчислюють так: 
Р = а + b + с.


 
Приклад. Трикутник має сторони 2 см, 5 см, 6 см. Знайти периметр трикутника.
Розв'язання.
1 спосіб.
1) 2 + 5 + 6 = 13 (см) – периметр трикутника.
2 спосіб.
2) Р = 2 см + 5 см + 6 см = 13 см – периметр трикутника.
Відповідь: периметр трикутника дорівнює 13 см.
[image: A, B, C – вершини; AB, BC, AC – сторони; P – периметр; P = a + b + c]

[image: Задача Знайди периметр трикутника зі сторонами a = 8 см, b = 3 см, c = 5см. Запиши за зразком: а = 8 см b = 3 см с = 5 см Р - ?]


 

  [image: A, B, C – вершини; AB, BC, AC – сторони; P – периметр; P = a + b + c]  [image: Скільки трикутників на малюку?] [image: Домалюй фігуру, якої не вистачає.]
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